

体验摘桃乐趣

小记者:李汶轩 编号:156277
学校:商水县直一小六(6)班

9月26日,我和妈妈去桃园参加小记者举办的亲子采摘活动。这是我长这么大第一次去摘桃子,心里非常兴奋!

一走进桃园就看到一片桃树林,桃子挂在树上,好像在欢迎我们的到来!我迫不及待地提着篮子开始采摘。桃树并不高,伸手就可以摘到桃子。可爱的桃子都是用纸袋包住,也看不出成熟没有,我摘了一个放到篮子里,妈妈看见了说:“哎呀,你摘得太小了!要隔着纸袋摸一摸,又大又圆才更好吃!”说完妈妈就带着我走进桃园深处,去寻

找又大又红的桃子!天气慢慢热起来,虽然我和妈妈累得满头大汗,但是我感觉很高兴!

咦,这儿有一个好大好大的桃子,它一定很好吃吧!我把袋子撕开看看桃子长得好不好。“啊,里面有只虫子!”我尖叫着吓得把它扔在了地上。妈妈说:“这桃子好好的,扔了真可惜!”于是,她捡起来放在了篮子里。我们又摘了一会儿,终于摘了满满一篮子桃。我挑了一个最大的桃一口咬下去,好甜啊!我从来没吃过这么好吃的桃子!

今天的收获真不小,我既吃到了好吃的桃子,又体验了摘桃子的乐趣,真开心!

摘鲜桃

小记者:王晗语 编号:156031
学校:商水县直二小三(5)班

9月26日,我和爸爸妈妈一起前往硕博果业桃园参加小记者摘桃子活动。

路上的花儿绽开了笑脸,火红的柿子挂在枝头,像一个个小灯笼,湛蓝的天空上,小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在欢迎我们的到来。刚到桃园,我和好朋友就急着摘桃。一开始我们没有掌握技巧,一看见大桃子就摘了下来,结果等我们品尝时,发现它们都不是很甜。经过妈妈指点,我们知道了离桃树主

干最近的桃子比较甜,而且还很大。烈日下,我们开始找妈妈所说的桃子,朋友才刚找到一个,就被我这个贪吃鬼一把抢了过来。一看,哇,这桃子真大,足有两个拳头那么大,我忍不住咬了一口,真甜。突然,我发现有一处地方有很多这样的桃子,我急忙拿着篮子去摘,一下子摘了10多个。妈妈见了说:“你真是火眼金睛,收获不小呀。”

桃园里,我们累得满头大汗,但看到篮子里的桃子,我心里美滋滋的,别提有多高兴了。

(辅导老师:王侠杰)

桃园采风记

小记者:赵晗懿 编号:156010
学校:商水县直二小四(3)班

9月26日,真是个好日子。早上7点多,金色的阳光就从树梢上洒落下来,我的心情无比兴奋,因为妈妈要开车带我去硕博果园参加采风活动。我朝思暮想的愿望终于实现了。

一路上,我不停地向窗外张望,明媚的阳光和美丽的秋景令我陶醉。不一会儿我们就到了硕博果园。果园里,一望无际的绿色桃园和蓝天白云交融在一起,构成一幅美丽的图画,我好像来到了仙境。又大又白的桃子挂满枝头,我飞奔跑向桃园,轻轻拨开树枝,双手捧着桃子,贪婪地闻着它的香味儿,用力地把桃子拧下来,小心地放在篮子里,不一会儿,就摘了满满一篮子。看着又大又白的桃子,我忍不住咬了一口。哇,好甜好脆,我急忙让妈妈拿起手机拍下这一幕。

转眼到了中午,我恋恋不舍地走出桃园。这次采风活动,我真是太开心了。

一次难忘的活动

小记者:刘政汉 编号:156028
学校:商水县直二小三(5)班

9月26日,我们商水小记者来到硕博果园摘桃。

一进桃园,我们个个惊叹不已。哇,好大的桃子,一个个桃子足有我们的两个拳头那么大。我们在家长的带领下,小心地摘下挂在枝头的大桃子。看着又大又红的桃子,我忍不住咬了一口,真甜!

我们在桃园里不仅尝到了美味的桃子,还欣赏到了美丽的景色,体验到了果农的辛劳,这次活动真是令人难忘。

读书乐

小记者:李林璐 编号:156299
学校:商水县直二小三(5)班

我最喜欢读书,因为书里面藏着许多知识。我最喜欢的一本书是《长发小善人》,这本书给我带来了许多快乐。

《长发小善人》里面的主角是张怡惠,她留着长长的头发,有一颗善良的心。还有杨金宝,他是恶作剧大王,他总是拿张怡惠的头发做恶作剧,我比张怡惠还要讨厌杨金宝。为了帮助脑残儿小龙,张怡惠把头发剪掉换成钱帮助他,杨金宝再也不能拿张怡惠的头发来做恶作剧了!

我真是太喜欢这本书了!它告诉我做人要有善心,要去帮助那些需要帮助的人。



《孙悟空》

小记者:王馨若 编号:156319
学校:商水县实验小学五(4)班